
         
 
 

 
 

8 Ηµέρες 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: ΚΥΡΙΑΚΗ 

 

Η Κένυα είναι γνωστή  για το Πάρκο  Masai Mara, είναι µια   αχανής  έκταση γης 
αποτελούµενη  από σαβάνες, βουνά και  λίµνες . Βρίσκεται βόρεια του Serengeti 
και φιλοξενεί τη Μεγάλη µετανάστευση των  ζώων  που  πραγµατοποιείται  από 
τον Ιούλιο έως τον Σεπτέµβριο.  
Στην κοιλάδα Great Rift Valley  θα έχετε την ευκαιρία να χαλαρώσετε σε ένα από 
τα οµορφότερα θέρετρα του Ινδικού  Ωκεανού . 
Το Εθνικό Πάρκο Masai Mara είναι ένα από τα πλουσιότερα οικοσυστήµατα του 
πλανήτη  µας. Γνωστό ως η "σηµαδεµένη γη των Masai", στο πάρκο 
φιλοξενούνται αµέτρητα είδη ζώων και αποτελεί στρατηγικό πέρασµα κατά  την  
διάρκεια της Μεγάλης Μετανάστευσης των άγριων βουβαλιών  και  πολλών 
ακόµα ζώων. Στο ποτάµι Mara που διασχίζει το πάρκο, ζουν  τεράστιοι 
κροκόδειλοι οι οποίοι παραµονεύουν πεινασµένοι στις όχθες, και  περιµένουν  
υποµονετικά τη διέλευση των εκατοµµύριων βουβαλιών που θα αποδηµήσουν Έξι 
είδη γορίλων και 450 είδη πουλιών συµπληρώνουν το πολυσύνθετο αυτό 
οικοσύστηµα, και κινούνται ελεύθερα µέσα στο πάρκο αφού δεν υπάρχουν  
εµπόδια  για  να  τα  συγκρατούν  εκτός του. 

ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  

1Η – 2Η  ΗΜΕΡΑ : ΑΘΗΝΑ-  ΚΑΪΡΟ – ΝΑΙΡΟΜΠΙ – ΜΑΣΑΪ ΜΑΡΑ 
Αναχώρηση  από  το  αεροδρόµιο  Ελευθέριος  Βενιζέλος  για  Ναϊρόµπι  µέσω   
Καΐρου. Άφιξη, παραλαβή  από  τους  τοπικούς  αντιπροσώπους  όπου  θα  µας  
δώσουν µερικές πληροφορίες για  το  ταξίδι   µας  που  µόλις  αρχίζει.  Μεταφορά  στο  
αεροδρόµιο  Wilson Εσωτερική  πτήση  για  Μασάι Μάρα.  Άφιξη ,  παραλαβή  από  
τους  τοπικούς  αντιπροσώπους   και  µεταφορά σ τα  λοτζ.   Το απόγευµα   το  πρώτο 
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µας  σαφάρι  ξεκινάει.  Μη  ξεχάσετε  τις   φωτογραφικές  µηχανές .  Μας  περιµένουν 
λιοντάρια, ζέβρες, ελέφαντες  και  γενικά   όλα  τα  ζώα  που  βρίσκονται πάνω  στην  
µεγάλη  πεδιάδα  που  είναι η  συνέχεια της κοιλάδας  του  Σερενγκέτι . Το  απόγευµα  
επιστροφή  στο  λοτζ. Η  σηµερινή  ηµέρα  περιλαµβάνει  γεύµα  και  δείπνο. 
3Η ηµέρα: ΜΑΣΑΪ ΜΑΡΑ  
Αναχωρούµε  µετά  το  πρωινό  µας,  εφοδιασµένοι µε  το  φαγητό µας  για  το 
µεσηµεριανό µας  πικ νικ,  για  σαφάρι.  Θα  παρακολουθήσουµε  τα  αρπακτικά  την  
ώρα  που  κυνηγούν  το  θήραµά  τους .  Συνεχίζουµε  το  σαφάρι στο  πάρκο 
παρακολουθώντας  την  ζωή  του  ζωικού  Βασιλείου,  λιοντάρια, ύαινες, τσίτες  και  
άλλα  πολλά  µέχρι ο  ήλιος  να  δύσει  πάνω  από  τις  πεδιάδες. Οδηγώντας  κατά  
µήκος  του  ποταµού  Μάρα  ανάµεσα  στις  πεδιάδες  θα παρακολουθήσουµε  την  
πορεία  των  ιπποπόταµων,   φθάνοντας στα  σύνορα  Κένυας  Τανζανίας  όπου  θα  
σταµατήσουµε  για να  βγάλουµε  πολλές  αναµνηστικές  φωτογραφίες.  Το απόγευµα  
θα  επιστρέψουµε  στο  λοτζ. Η  σηµερινή  ηµέρα  περιλαµβάνει πρωινό, γεύµα  και  
δείπνο 
4Η  ηµέρα: ΜΑΣΑΪ ΜΑΡΑ – ΝΑΪΡΟΜΠΙ – ΜΟΜΠΑΣΑ   
Μετά το πρωινό  αναχώρηση   για το  αεροδρόµιο και  πτήση  για  Μοµπάσα   µέσω 
Ναϊρόµπι.  Άφιξη  στην  εξωτική  Μοµπάσα, παραλαβή  από  τους  τοπικούς 
αντιπροσώπους. Μεταφορά   στο  ξενοδοχείο.  Απόγευµα ελεύθερο.  ∆είπνο και  
διανυκτέρευση.  
 5Η – 6Η  ηµέρα: ΜΟΜΠΑΣΑ  
Ηµέρες  ελεύθερες   µε  πρωινό  και  δείπνο.  Οι  δαντελωτές  εξωτικές παραλίες µε  τους  
φοίνικες  και  την  λευκή  άµµο  θα  σας  αποζηµιώσουν  και  θα  σας ξεκουράσουν    
7Η ηµέρα: ΜΟΜΠΑΣΑ – ΝΑΪΡΟΜΠΙ  
Πρωινό. Μεταφορά στο αεροδρόµιο και  πτήση  για  Ναϊρόµπι.  Άφιξη ,  παραλαβή  
από  τους  τοπικούς  αντιπροσώπους .  Ξενάγηση  της  πρωτεύουσας  µε  επίσκεψη  
στα  πιο  σηµαντικά  αξιοθέατα.  Μεταφορά  στο    ξενοδοχείο    για να  ξεκουραστούµε  
λίγο   και  να  φρεσκαριστούµε  πριν  το  αποχαιρετιστήριο  δείπνο.  Το δείπνο µας 
απόψε  είναι  BBQ και  κυνήγι   όπου  θα  δοκιµάσουµε  τις  ωραιότερες  Αφρικάνικες  
γεύσεις    στο  φηµισµένο  εστιατόριο Carnivore.   Είναι  διαθέσιµο  και  vegetarianαn  
menu  για  αυτούς  που δεν  προτιµούν  το  κρέας. Μετά  το  δείπνο  µεταφορά  στο 
ξενοδοχείο για  ξεκούραση  λίγων ωρών.  
8η ηµέρα: ΝΑΪΡΟΜΠΙ - ΑΘΗΝΑ 
Πολύ  νωρίς  το  πρωί  µεταφορά στο  αεροδρόµιο του  Ναϊρόµπι  και  πτήση  
επιστροφής στην  Αθήνα µέσω  Καΐρου.  
 ΓΙΑ  ΟΣΟΥΣ  ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ  ΥΠΑΡΧΕΙ  ∆ΥΝΑΤΟΤΗΤΑ  ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ  ΤΟΥ  ΤΑΞΙ∆ΙΟΥ  ΤΟΥΣ  
ΣΤΗΝ  ΑΙΓΥΠΤΟ .  ΣΕ ΚΑΘΕ  ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ  ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ  ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙΤΕ  ΑΠΟ ΤΟΥΣ  
ΠΩΛΗΤΕΣ ΜΑΣ                  

Το πρόγραµµα είναι ενδεικτικό και µπορεί να γίνει αλλαγή στην σειρά χωρίς 
παραλείψεις. Τελικό πρόγραµµα δίνεται 3 ηµέρες πριν την αναχώρηση.   
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 Αεροπορικά  εισιτήρια  ( Αθήνα/Κάιρο/Ναϊρόµπι/Μασάι Μάρα-  Μοµπάσα/ 
Ναϊρόµπι/Κάιρο/Αθήνα 

 (2)διανυκτερεύσεις  σε  λοτζ  στο  Μασάι  Μάρα  µε  πλήρη  διατροφή 
 (3)διανυκτερεύσεις  στη  Μοµπάσα  µε  ηµιδιατροφή   
 Μια  διανυκτέρευση  στο  Ναϊρόµπι 
 Αποχαιρετιστήριο  BBQ δείπνο  στο Ναϊρόµπι στο εστιατόριο Carnivore  
 Ασφάλεια  αστικής  ευθύνης 
 ∆ΩΡΟ  ταξιδιωτική  τσάντα  Boutros  Tours 

∆ΕΝ  ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 Φόροι αεροδροµίων 
 Βίζα Κένυας 25$ ( εκδίδεται και πληρώνεται επιτόπου )  
 Φιλοδωρήµατα 30,00€ 
 Extra ασφαλιστικό  πακέτο    


